

## TÁJÉKOZTATÓ

### **Minimálbér 78.000,-Ft/hó**

A **legalább középfokú** iskolai végzettségű, **illetve szakképzettséget igénylő** munkakörökben foglalkoztatott munkavállalót gyakorlati időtől függetlenül, valamint az **50. életévüket betöltött munkavállalókat** megilleti a garantált bérminimum, amely 2011.01.01.-től **94.000,- Ft.** Ezt a szabályt elsőként arra a hónapra járó munkabérek megállapításánál kell alkalmazni, amelyben a munkavállaló az 50. életévét betölti.

**Kérjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a 2011-es évre vonatkozó bérekről január 31-ig tájékoztassák irodánkat!!!**

Az adójóváírást és a családi adókedvezményt **csak a munkáltatóhoz eljuttatott nyilatkozatok alapján lehet figyelembe venni!** Tájékoztatónkhoz mellékeljük a részletes kitöltési útmutatókat. A nyilatkozatokat pedig névre szólóan mindenkire napokon belül eljuttatjuk. **Kérjük a kitöltött nyilatkozatokat 2011. 01.31-ig irodánkhoz beküldeni!** Felhívjuk a figyelmet arra, hogy nyilatkozat hiányában nem vehetjük figyelembe sem az adójóváírást, sem a családi kedvezményt. **Ennek következményeképpen a munkáltatónak több SZJA befizetési kötelezettsége lesz a NAV (APEH) felé!!!**

Ismételten felhívjuk a figyelmet, hogy **a magánnyugdíj pénztártagoknak január 31-ig dönteniük kell, hogy visszatérnek-e az állami nyugdíjrendszerbe, vagy maradnak pénztártagok.** Kérjük a tisztelt munkáltatókat, hogy január 31-ig tájékoztassák könyvelőirodánkat arról, hogy melyik munkavállalójuk melyik nyugdíjrendszert választotta, mivel a január hónapra vonatkozó bérszámfejtést (február elején) csak ezen adatok birtokában tudjuk helyesen elkészíteni!

Kérjük ismételten ügyfeleinket, hogy új munkavállaló felvétele esetén juttassák el hozzánk az előző munkahelyről kapott papírokat, valamint a TB kiskönyvüket

### **SZJA Bevallások**

Az előző évhez hasonlóan választható a magánszemélyek részére az un. "Adónyilatkozat", mely alapján a NAV (APEH) készít el az SZJA bevallást a kapott adatok alapján.

Ezt ajánljuk minden olyan magánszemélynek akin kizárólag munkabért kapott, GYED-ben, GYES-ben nyugdíjban. OEP-től kapott tb ellátásban (táppénzben) részesült.

Az adónyilatkozatot 2011.február 15-ig az APEH-hez beküldött 1053Ny. nyilatkozattal kell kérni. A nyilatkozat kitöltéséhez ill. az APEH-hoz való továbbításában kérés esetén segítséget nyújtunk.

Aki apeh-os bevallást nem kérhet, annak saját magának kell az SZJA bevallását elkészítenie és az APEH-nek megküldeni 2011.május 20-ig.

Előzetes egyeztetés alapján a saját bevallások elkészítéséhez is segítséget tudunk nyújtani.

Kérjük, hogy az SZJA bevallásokkal kapcsolatban rövidesen kiküldésre kerülő listákat **január 31-ig írásban juttassák vissza irodánkba!**

**Hunex Kft.**